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" COLEGIO AMBIENTALISTA EL ROBLE

PROF GUISELLE OTAROLA CHAVES

SNNAN W

ITAREA | PERIODO MATEMATICA 7° . & FECHA DE ENTREGA
NOMBRE: Solvcion SECCION:
Habilidades

Exponencial en diferentes contextos

4) Identifica nimeros primos y compuestos.

1) Calcula expresiones numéricas aplicando el concepto de potencia y la notacién
2) Resuelve una combinacién de operaciones que involucre o no el uso de paréntesis.
3) Aplica los conceptos de divisibilidad, divisor, factor y multiplo de un ndmero natural

En la resolucidn de problemas en diferentes contextos

5) Descomponer un nimero compuesto en sus factores primos

Escala de calificacién

Logrado= 3 (75 % al 100% estdn correctos)
En proceso= 2 (50 % al 75% estén correctos)
No logrado = 1 (menos del 50 estan correctos)

Indicador | 1| 2| 3|1 41 5| Total 15

Obtenido

| PARTE Resuelva los siguientes ejercicios e indique en el espacio correspondiente las respuestas a lo que se

le solicita

1) A continuacion se ofrecen una serie de potencias, las cuales debe resolver y escribir el respectivo

resultado en el espacio dado.

a) 28 = Q.S(o
b 33= _243
C) 54 — ‘OQS

j) El cuadrado perfecto de 5 es Q;i

2)Resuelva las operaciones combinadas
a)[7-(10+2)]+ [6+(3-2-4)] =
3- 5 + (5t(-4))
2 + 5t2

9

c) 38-28+(6—2"2)

24 -28+ (b-4)
Q4 -2 =~ 2
ad —4

1O

e) (22+2+5)-22

(A +5)-_ 4 ¢
- ok - 4

1

Q) 122= 1328 g ao=_ |
e) 151= _\S h) 10°= __ 1000
n#= A Pr®=_)

k)El cubo perfecto de 4 es b’_‘[

b)Se(7—40+8)—12+(7—2+2)
S (F-S) -+ (3-4)

DL = 12=3

10 -4
.

d) 32 +5% - 7 ( 48+ 24)
qtias-F:2
q+ag -\
134 - 1Yy
120,
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J) complete las siguiente tabla , marque con una X si es divisible .

Numero Por 2 Por 3 Por 5 Por 6 Por 10 Primo Compuesto
45 X X X
100 X X X X
78 X X X X
29 X
32 X X
37 X
720 X P X X X
48 X X X X
210 X X X X X X
101 X = O
4) Encuentre los 5 primeros miltiplos de
6 06 1x 18 24 5 0 18 30 45 6O
1 0w 3333 44 Y 0 SO 100 1sO 2o
303 L & 1» 0V o0 30 60 a0 1o
9 09 |3 ax 30 T O F M v asg
0V 0 10 a© 39 40 100 0 0o 200 300 400
5) Descomponer en factores primos
2000 2000 |2 360 360 |2 144 4y |2
ioo0 [a \gg i 3212
Soo|a Z .32
B2 as | R 2 HY G
la¥y IS lgg q |3
asS |S
Sis ' e
99 q13 J 180 (3012 240 Jyoia
qol|x
X R Tk e s
. s 3 -3
sls 2%3s e
' 51s
\
6) Determine los 3 factores o divisores de los siguientes niumeros
1) 38 1 , 2, 3% 4 45 3, S ,\S
2) 20 1\ , 2,10 5217 1, 3. 93
3) 40 & ,30, s 6) 48 ) , 2,24
7)Indica si estos nimeros son primos (P) o compuestos.( C)
77 C. 58 C 29 P 153 C 39 c
41 e 4 C 31 P 200 C 1 -—
58 €5 13 P 23 P 27 C 15 C
2 e 17 P 99 C 38 C. 71 P
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————a

J) Escribacomo potencia

4
3)3.3.3‘3: 5
R 5
b)y7e7e7e7e7= 3
c)2e2e2= 2 .
=
d)3je3eTeTeTe7 = 3. F
e)ll‘ll.ll.j.ll.-f.?: l\"\.}s
f)2e2e2e20202= ;Lb

9) Resuelva los problemas
1) Resuelva el siguiente problema, debe trabajar planteo, operacion como operacién combinada y respuesta.

Pedro va a la feria del agricultor a comprar verdura para revender en su pulperia, encuentra los siguientes

precios:

Producto Medida Precio
Papa Ko < 500
Zanahoria Kg c 950
Chayote Lnidad < 80
Camote l(g ' c 550
Avyvote sazdn Kg < 350
Platano verde Nnidad c 150
Vuca '<9 <300
Elote Unidad e 190
Carne (cecina) Kg < 3485

Fuente: Sondeo feria del agricultor Alajuela.

Compro 8 kg de papa, 5 kg de zanahoria, 15 chayotes, 7kg de camote, 13kg de ayote sazon, 24 platanos verdes, 12kg
de yuca, 25 elotes, y 20 kg de carne. Si llevo 100 000 ¢ Cuanto dinero le sobro?

PLANTEO OPERACION
8' %00 24.150 8_800+s_350+\S-Y0+:{"550+ 13-350424- (SO+ 12 300
S - as0 v - 300
3s - 130
13- 350 ) 100000 -43 ISO= 9%SO.
RESPUESTA

L) Sobvo %SO,

b) Si Juan José ha recargado su celular con 3000 colones , y hace 5 llamadas de 6 minutos , 8 llamadas de 3 minutos y
manda 70 mensajes. ¢ Cuanta recarga le queda si cada minuto de llamada es de 40 colones y cada mensaje cuesta 4

colones?
B:-3-40 = quO.
FO-4 = 280
2440
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10) Determine los valores de x para que las siguientes cantidades sean divisibles entre 2, 3, 5, 6 o 10 segun corresponda,
justifique con una razon

* Sea el numero 2X456, cual es el valor de X para que esta cantidad sea divisible por 3:

Justificacion: AR Y J Y4+5+10 x=\
X=4
X=%

* Sea el nimero 579X, cual es el valor de X para que esta cantidad sea divisible por 2:

=0 .
Justificacion: X \ a“\ L‘\ ("| 8

* Sea el numero 1456X, cual es el valor de X para que esta cantidad sea divisible por 5:
Justificacion:

X=3

X=0
* Sea el nimero 20456X, cual es el valor de X para que esta cantidad sea divisible por 10:

Justificacién:

x=0

* Sea el numero 56X, cual es el valor de X para que esta cantidad sea divisible por 6:

Justificacién:

=4
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